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питань опрацювання проектів міжнародних стандар-
тів фінансової звітності. 

3. Міністерству освіти і науки, молоді та спорту 
до 1 квітня 2012 р.: 

забезпечити створення системи підготовки, пере-
підготовки та підвищення кваліфікації з питань за-
стосування міжнародних стандартів фінансової звіт-
ності бухгалтерів, які підписують фінансову звіт-
ність підприємств; 

затвердити перелік навчальних закладів, які здій-
снюватимуть підвищення кваліфікації з питань за-
стосування міжнародних стандартів фінансової звіт-

ності бухгалтерів, які підписують фінансову звіт-
ність підприємств. 

4. Міністерству освіти і науки, молоді та спорту ра-
зом з Міністерством фінансів за погодженням з інши-
ми заінтересованими центральними органами виконав-
чої влади, Національною комісією з цінних паперів та 
фондового ринку і Національною комісією, що здійс-
нює державне регулювання у сфері ринків фінансових 
послуг, затвердити до 1 квітня 2012 р. порядок підви-
щення кваліфікації з питань застосування міжнародних 
стандартів фінансової звітності бухгалтерів, які підпи-
сують фінансову звітність підприємств. 

 

Прем'єр-міністр України М. АЗАРОВ 

 
 
  

ЩОДО  ПРІОРИТЕТУ  П(С)БО 18  НАД  П(С)БО 16 Лист Міністерства фінансів України 

від 20.01.2012 р. № 31-08410-07-21/1224 
  

 
Департамент податкової, митної політики та ме-

тодології бухгалтерського обліку Міністерства фі-
нансів України на <...> звернення щодо формування 
собівартості будівельно-монтажних робіт повідом-
ляє. 

Питання, пов'язані з визнанням витрат при фор-
муванні собівартості продукції (робіт, послуг), регу-
люються Положенням (стандартом) бухгалтерсь-

кого обліку (далі – П(С)БО) 16 «Витрати», затвер-

дженим наказом Міністерства фінансів України від 

31.12.99 р. № 318. 
Наказом Міністерства фінансів України від 

18.03.2011 р. № 372 було внесено зміни до пункту 11 

П(С)БО 16 відповідно до пункту 138.8 статті 138 

Податкового кодексу України. Законом України «Про 

внесення змін до Податкового кодексу України та де-

яких інших законодавчих актів України щодо вдоско-

налення окремих норм Податкового кодексу України» 
було внесено зміни до Податкового кодексу України, 
у зв'язку з чим наказом Міністерства фінансів Украї-

ни від 26.09.2011 № 1204 було виключено норму, пе-
редбачену підпунктом 11.1 пункту 11 П(С)БО 16. 

П(С)БО 18 «Будівельні контракти», затвердже-

не наказом Міністерства фінансів України від 

28.04.2001 № 205, визначає методологічні засади 
формування підрядниками у бухгалтерському обліку 
інформації про доходи та витрати, пов'язані з вико-
нанням будівельних контрактів. 

Ураховуючи наведене, пункт 11 П(С)БО 16 за-
стосовується до обліку витрат за будівельними конт-
рактами з урахуванням особливостей їх визнання і 
складу, установлених П(С)БО 18. 

Водночас повідомляється, що ураховуючи особ-
ливості діяльності галузей економіки, частиною шо-

стою статті 6 Закону України «Про бухгалтерсь-

кий облік та фінансову звітність в Україні» перед-
бачено, що міністерства, інші центральні органи ви-
конавчої влади, у межах своєї компетенції, відповід-
но до галузевих особливостей розробляють на базі 
національних положень (стандартів) бухгалтерсько-
го обліку методичні рекомендації щодо їх застосу-
вання. Наказом Міністерства регіонального роз-

витку та будівництва України від 31.12.2010 № 573 

затверджені Методичні рекомендації з формування 
собівартості будівельно-монтажних робіт, які приз-
начені для використання при формуванні виробничої 
собівартості будівельно-монтажних робіт за догово-
ром підряду. 

 

Директор Департаменту податкової, митної політики 

та методології бухгалтерського обліку М. ЧМЕРУК 
 




